Информация о размерах выручки ОАО «Биосинтез» за 2012 год

В соответствии с пунктом 1 части 2.1 статьи 1 Федерального закона от 18.07.2011 N 223-ФЗ "О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц" (далее по тексту – Закон)  субъекты естественных монополий, организации, осуществляющие регулируемые виды деятельности в сфере электроснабжения, газоснабжения, теплоснабжения, водоснабжения, водоотведения, очистки сточных вод, утилизации (захоронения) твердых бытовых отходов, если общая выручка соответственно таких субъектов, организаций от деятельности, относящейся к сфере деятельности естественных монополий, и от указанных видов деятельности составляет не более чем десять процентов общей суммы выручки соответственно от всех видов осуществляемой ими деятельности за предшествующий календарный год, обязаны размещать на официальном сайте информацию о размере общей выручки от всех видов осуществляемой ими деятельности за предшествующий календарный год и размере выручки от регулируемых видов деятельности.
В соответствии с частью 20 статьи 4 Закона порядок размещения на официальном сайте информации, предусмотренной частью 2.1 статьи 1 Закона, и требования к такой информации устанавливаются Правительством Российской Федерации. До вступления в силу такого порядка информация, предусмотренная частью 2.1 статьи 1 Закона, размещается на сайтах юридических лиц, указанных в части 2.1 статьи 1 Закона.

Поскольку порядок размещения на официальном сайте информации и требования к такой информации Правительством Российской Федерации в настоящее время не установлены, информация, указанная в пункте 1 части 2.1 статьи 1 Закона, подлежит размещению на официальном сайте юридического лица.

На основании изложенного сообщаю, что размер общей выручки (без НДС) от всех видов деятельности ОАО «Биосинтез» за 2012 год составил 2 502 001 тыс. руб., в том числе размер выручки (без НДС) от регулируемых видов деятельности ОАО «Биосинтез» за 2012 год - 2 273 тыс. руб.
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