Промышленная безопасность и охрана труда
Сохранение жизни и здоровья работников, состояние защищенности жизненно важных интересов личности и общества от аварий на ПАО «Биосинтез» является одним из приоритетных направлений деятельности. Проведение работы в этом направлении возложено на службу охраны труда и промышленной безопасности.
В 2018 году в организации деятельности этой службы произошли глобальные изменения. Введена должность руководителя EHS. В состав департамента вошли служба ОТ и ПБ, служба экологического контроля, санитарно-промышленная лаборатория, ГО и ЧС. Изменена структура подчиненности: департамент непосредственно подчинен директору.
Служба EHS организует свою работу в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации и с учетом корпоративных документов EHS компании Sun Pharma.
Значительная роль на предприятии отведена обучению работников безопасности труда. На протяжении ряда лет используется программная обучающая и контролирующая система «Олимп-Окс» компании «Термикс».
Успешно функционирует учебно-методический кабинет охраны труда, который оснащен программным управлением, оргтехникой. Для проведения работников оказанию первой помощи имеется тренажер «Максим».
В целях предупреждения аварий и инцидентов при эксплуатации опасных производственных объектов службой EHS осуществляется производственный контроль, организуются и проводятся  технические освидетельствования опасного оборудования в установленные сроки и в полном объеме. Проводятся тренинги персонала по пожарной безопасности.
Работники предприятия и руководство вовлечены в работу по охране труда. Принимают активное участие по предупреждению производственного травматизма, своевременно направляют сообщения с службу EHS об имеющихся нарушениях требований безопасности на объектах ПАО «Биосинтез».
Благодаря слаженной работе коллектива предприятия, службы EHS и поддержке руководства в течение последних 5 лет не допущено аварий, инцидентов и несчастных случаев с тяжелым исходом.
Затраты на охрану труда за 9 мес. 2018 года составили более 15 млн. рублей.
ПАО «Биосинтез» проводит работу в области природоохранной деятельности и обеспечения санитарно- эпидемиологического благополучия населения в соответствии с  законодательством РФ и нормами Росприроднадзора.
Предприятием разработан проект санитарно-защитной зоны. Размеры санитарно-защитной зоны утверждены постановлением главного санитарного врача РФ.
Деятельность в области обращения с медицинскими отходами осуществляется в соответствии с требованиями законодательства в области санитарно-эпидемиологического благополучия населения.
Предприятием осуществляется  контроль загрязнения атмосферного воздуха на границе санитарно-защитной зоны и контроль качества сточных вод в цеховых колодцах и в контрольном колодце при сбросе сточных вод в систему городской канализации.
Образующиеся при производстве сточные воды и поверхностные воды с территории предприятия в водоем не сбрасываются, а отводятся для очистки на городские очистные сооружения канализации по договору с ООО «Горводоканал».
