
 ВНИМАНИЮ АКЦИОНЕРОВ ОАО «Биосинтез»!

Совет директоров Открытого акционерного общества «Биосинтез» (далее по тексту «Общество») доводит до   Вас сведения о проведении внеочередного общего собрания акционеров Общества.

Полное фирменное наименование Общества: Открытое акционерное общество «Биосинтез».

Место нахождения Открытого акционерного общества «Биосинтез»: 440033, г. Пенза, ул. Дружбы, 4. 
Форма проведения внеочередного общего собрания акционеров Общества: собрание (совместное присутствие акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование, с предварительным направлением бюллетеней для голосования до проведения внеочередного общего собрания акционеров).

Дата проведения внеочередного общего собрания акционеров:  «28» сентября 2016 года.
Место проведения внеочередного общего собрания акционеров: г. Пенза, ул. Дружбы, 4. Здание заводоуправления ОАО «Биосинтез», зал заседаний.
Дата и время начала регистрации участников собрания: «28» сентября 2016 года 09 часов 30 минут.

Дата и время начала проведения внеочередного общего собрания акционеров: «28» сентября 2016 года 10 часов 00 минут.
Голосующими по всем вопросам повестки дня внеочередного общего собрания акционеров Общества являются обыкновенные акции и привилегированные акции типа А. 

Дата, на которую определяются (фиксируются) лица, имеющие право на участие во внеочередном общем собрании акционеров Открытого акционерного общества «Биосинтез», -  «4» сентября 2016 года.
Повестка дня общего собрания:
1) Одобрение сделок Общества.

С материалами (информацией), предоставляемыми лицам, имеющим право на участие «28» сентября 2016 года во внеочередном общем собрании акционеров Открытого акционерного общества «Биосинтез», при подготовке к его проведению, можно  ознакомиться с 10 часов 00 минут до 17 часов 00 минут по следующему адресу: г. Пенза, ул. Дружбы, 4 , ОАО «Биосинтез», начиная с 7 сентября 2016 года. Телефон для справок: (8412) 58-32-55.
При определении кворума внеочередного общего собрания акционеров и подведении итогов голосования по вопросам повестки дня учитываются голоса, представленные бюллетенями для голосования, полученными Обществом не позднее «26» сентября 2016 года.
Почтовый адрес, по которому могут направляться (сдаваться) заполненные бюллетени для голосования: 
440033, г. Пенза, ул. Дружбы, 4, ОАО «Биосинтез».
Если голосование осуществляется по доверенности путем направления бюллетеней для голосования обществу, к бюллетеням для голосования необходимо приложить доверенность, на основании которой действует представитель. Для личного участия в собрании при себе необходимо иметь паспорт и прилагаемые бюллетени для голосования, а для представителя акционера, действующего по доверенности, - также доверенность на передачу ему права на участие в общем собрании акционеров.

   Правопреемнику или представителю акционера надлежит при регистрации для участия в Собрании передать и оставить лицу, осуществляющему функции счетной комиссии общества, документы, удостоверяющие полномочия правопреемника или представителя лица, включенного в Список (их копии, засвидетельствованные в установленном порядке), а также предъявить документ, удостоверяющий личность правопреемника или представителя и указанный в удостоверяющих его полномочия документах.
Совет директоров ОАО «Биосинтез»

